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8 KJZ1IACC

1. MpnBeauTe MHOrOYNEH K CTaHAapTHOMY BUAy
2X 56Xy -4X’y + Xy y-4y-x-y

(OA) 6%y - xy? - 4y’ (OB) 6x% + 5xy?
(OB) 6x%y + 3xy? @) 6x° - 3xy?

2. BbibepuTe BapuaHTbl OTBETOB C BEPHbLIMU
paBeHCTBaMu.

(OA) 8(3 - 2x) = 16x - 24
(OB) -3x - (-2x) = -6x

@5B) -3x - 3x = -9x°

@) 2-4x)-(-3)=12x-6

3. Bbluncnure: ‘-2%’6 : ‘-2% )
Oa)-12 @5) 484

1 1
OB) 45 Or) -45¢
4. PewunTe ypaBHEHuUe:

2x-7 _5x+8
3 4

@~ -2 Op) %

4 4
Os) 3 On -2

5. Pacnonoxurte yicna B nopsanke Bo3pacTtaHuUA:

(2)% (2); (12)% (3,57 (1); (53]
OA) (1) (20 (20 (357 (55 (-12)
@5) (-12)° (-2)% (1) (21 (3,57 [-55)
OB) (-12); [55]: (357 (2% (2F; (1)
On) (12 (1) (2); (35); (20 [-65]

6. Kakon ogHOuYNEeH HYXXHO NOCTaBUTb BMECTO *,
4TOGbI PAaBEHCTBO CTasfio BePHbIM?

x: 2xy°2" = -11x%y2°
(OB) -5,5xy°z
Or) 5,5xyz

OA) 22xy'z°
@B) -22xy'7°

7. MocmoTpuTe Ha rpadhmk PyHKLUM 1 Bbibepute
BepHbIe YTBEPXOEHUS.

p)
A P
,,/
@1 f(2)=1 OB) f(2) > f(3)
(OB) f(4)=4 On f(2)=1

8. Mpwu kakom 3Ha4YeHuUU a BbipaxeHue 4a + 7,5
6onblwe BbipaxeHus 1,8 - 3,8a B Tpu pasza?

ONF Ob)-2¢
Os) &3 @

9. LleHy anenbcuHoB cHU3unu Ha 12%. Ckonbko
KUJTOrpaMMOB anesibCUHOB MOXHO KyNnuTb
Ha AeHbrn, KOTopble TPaTUIN Ha NOKynKy 11
Kr anenbCUHOB A0 NOBbIWEHUSI CTOMMOCTU?

OAy8«r @5) 125«
(OB) 9,8 «r QOr) 13,5 kr
10. U3BecTHO, 4yTOo @ > 0, ac < 0, bc > 0. BiGepuTe
BepHble yTBepXaeHus
@~2)abc>0 (OB)abc<0
(OB)a* >0 Or)ac>0
11. YnpocTtuTte BblpaxeHue:
(-a’b)’ - (-4ab’c) - (-3ac’)’
(OB) 12a'%°’
@) 12a"b°c”

OA)-12a"b°c"”
(OB) -12a’b%c®

12. MocmoTpuUTE Ha PUCYHOK U BbiGepuTe BepHbIle

yTBepXOeHus.
5 /

/6
4/3
/)

OA) yrbl 3 U 7 - OAHOCTOPOHHME

OB) yrmbl 3 1 8 - HaKpecCT nexatune
.B) yrnbl 1 1 5 - COOTBETCTBEHHbIE
OF) yribl 4 1 2 - HaKpecCT nexatune




13. BuccekTpuca yrna npm oCHoBaHUMU
paBHOGeApeHHOro TpeyrosibHMKa paBHa
OCHOBaHM1I0. Yemy paBHbI yribl 3TOro
TpeyronbHUKa?

(OA) 36°, 36° 1 108°
(OB) 70°, 70° 1 40°

(OB) 60°, 60° 1 60°
@) 72°,72°u 36°

14. MNpwn KakMX 3HAYEHUAX d OAHUM U3 KOPHEN
ypaBHeHus X’ + 3X° - 2x + g aBnsAeTcsa Yyncno -3?

Om2 O Oss @

15. Kakue BblpaXXeHUA He UMeKOT cMbicra npu x = 0?

Ons ®5)555

.B)i:gzx Or)xf1 %

16. Yemy paBHa cymma gpobenn —— . X 7
X -49" (7 - x)

Ongimpay @9 ii??& 0

5x - 28
OB) X - 49

17. Hanpure 3HauYeHne BblpaXxXeHUA
(2x - 10)(x - 4) - (6 - 2x)(5 - X) U x = 3.

OA)4 OB)5 OB)6 @7

18. PewuTe ypaBHeHue: (|x| - 5)(|x| + 3) =

OA)3 OB)-3 @®5)5 @5

19. Okpyrnute uucno 359,8782 oo cotbix

(OA) 359,878 (OB) 359,98
@5B) 359,88 Or) 359,9

08
20. Yemy paBHO 3Ha4eHWe BblpaXKeHUs *.5

@~ (OpB)10 OBy100  Or) 200

21. OTHOLWEHME TPEX Yncen paBHo 5:3:2. Ecnu
OT CyMMbI NEePBOro U BTOPOro OTHATb 12,
a TpeTbe yBenu4uThb B 3 pa3a, To nosyyvarcs
paBHble pe3ynkTaThl. YTO 31O 3a Yncna?

(OA)15,9u6 (OB) 25,151 10
@5) 30, 18112 (Or) 60, 36 u 24

22. Mpwu Kaknx 3HavyeHusx b BbipakeHne He umeeT
cmbicna? 1

1-b

@)1 @®:5)0 OsB) -1 on 2

23. U3BecTHO, uTo @ + b =8,a a - b = 3. Yemy paBHO

a’b* + a*b*?
@~ 522 (Opyeas  (OB)sze  (Or) 612

24. Yemy paBHa cymma BcexX TPEX3HaA4YHbIX Yncern,
B 3anMCcu KOTOPbIX €CTb TONbLKO Lmndpbl 5,6 n 7
(undpbl B YUCHe He NOBTOPAOTCA)?

(Oay3995 @B)3996 (OB)3997  (Or) 3998
25. Bbluncnure:
108 - 6°- 108 - 6’
216° - 36°

@218 (Op)3 (OB) 36 Or) 108

26. B paBHOGegpeHHOM TpeyronbHuke MNK
ocHoBaHue MK paBHO 18 cM, a BHeLIHUM yron
npu BepwmrHe N paBeH 60°. Yemy paBHO
paccTosiHue ot BepluHbl K go npsamon MN?

OA)7 em OB) 8 cm
@B)9cm Or) 10cem

27.Yemy paBHO HauMeHbLUEE 3Ha4YE€HUE BbIpaXXeHUsA

2x* - 2x +y* - 2xy + 2?
@51 On 2

OA) -1 OB)o

28. Kakasi 3 necATUYHbIX Apoben paBHa yucny
5,63 -10%?

(OA)0,0563
@B) 0,000563

(OB) 0,00563
(Or) 0,0000563

29. Pa3noxuTte Ha MHOXUTENN MHOrouYseH
a*+4a-39

OA) (a + 3)(@* + 9a + 13)

(OB) (a- 3)(@* + 9a + 13)

(OB) (a + 3)(a* + 3a + 13)

@) (a-3)@*+3a+13)

30. BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHUS:

(OA) napannenorpaMMom Ha3blBaeTcs
YeTbIPEXYroNbHUK, Y KOTOPOro BCE CTOPOHbI
nonapHo napannenbHbl

OB) anaroHanu noboro YeTbIpEXYronbHUKA TOYKON
nepeceyeHns AensTcs nononam

.B) B NaparnenorpaMmme NpoTUBOMOMOXKHbIE YITibl
paBHbl

.F) cymMMa yrroB napannenorpamma pasHa 360°




